Società Cooperativa - Iscritta all'Albo delle Banche tenuto dalla Banca d'Italia - Aderente al Fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito Cooperativo CODICE A.B.I. 8844.3 - C.A.B. 41680-0 - Swift Code: ICRA IT R R G D - Cod. Fisc. - Parl. IVA 0025675 072 0 - C.C.I.A.A. n. 99.970 - Reg. Soc. Trib. Ban n. 4259 Iscritta all'Albo delle Società Cooperativa e mutualità prevalente con il n. A170367 Sede: 70029 SANTERAMO IN COLLE (BA) - Via Troio, 2 - Tel. 080.8828011 - Fax 080.3036515 - Telex 810693 CRASAN I Agenzia A - Via Manzoni, 39 - SANTERAMO IN COLLE (BA) - Tel. 080.30324279 - Fax 080.3030742 Filiale: 75100 MATERA - Piazza degli Olmi, 75/77 - Tel. 0835.382961/962 - Fax 0805.382198 Filiale: 70032 GIOIA DEL COLLE (BA) - Via Roma, 11 - Tel. 080.3482288 - Fax 080.3482718 Filiale: 70022 ALTAMURA (BA) - Via Quintino Sella (angolo Via Assisi) - Tel. 0803 148666 - Fax 080.3141674 Filiale: 70022 GRAVINA IN PUGLA (BA) - Via Casale; 185/189 - Tel. 080.324290 - Fax 080.3223519 Filiale: 70404 LATERZA (TA) - Viale Europa, 1/3 - Tel. 09.98218782 - Fax 089.8297451

ASSOCIAZIONE OPERE DI MISERICORDIA

SPETT. LE

SANTERAMO IN COLLE, 28/06/11

DISPOSIZIONE DI BONIFICO

OPERAZIONE SUL CONTO IN EURO N. 00001003046

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO di SANTERATO IN GOLLE (BARI) L'ADDETTO

Ordin.:

APOSTOLE DI GESU' CROCIFISSO-ONLUS VIA U.TERRACINI N.36 70029 SANTERAMO IN COLLE BA

RIF.: A7

14573486 CRO

105078609 28/06/11 15.08

E 2.155,00 - 28/06/11

DESCRIZIONE

IMPORTO

VALUTA

ASSOCIAZIONE OPERE DI MISERICORDIA

VIA U. TERRACINI N. 36

70029 SANTERAMO IN COLLE

BA

A fav.: ISTITUTO APOSTOLE DI GESU CROCIFIS

VIALE CAPPUCCINI 140

71013 SAN GIOVANNI ROTONDO

FG

Presso POSTE ITALIANE SPA BIC: BPPIITRRXXX

IT 75 J 07601 15700 000079376232

Caus.: SECONDA FASE PROGETTO PRIMA

COSTRUZ.MISSIONE FILIPPINE A.G.C.